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Poznámka k tomuto tématu:  
 
Tento svazek byl věrně zpracován pro překladatelský program 

https://www.deepl.com/translator DeepL, ProVersion, který překládá do 12 
jazyků.  

Dosud s ním byly přeloženy následující svazky: 
 
Stav: prosinec 2020  
 
Třetí zákon  
Z německého originálu do jazyků:  nizozemština, polština, ruština, 

portugalština, portugalština-brazilština,. Následuje: Japonština a čínština 
Dosud byla k dispozici v následujících jazycích: němčina, angličtina, 

španělština, italština, francouzština  
Kniha o skutečném životě 

Z německého originálu v angličtině: Svazky IV, V, VI, VIII, IX, XI, XII - 
dalších 5 svazků již bylo k dispozici v angličtině. 

Další překlady budou následovat.  
 
Pán si přeje, aby tato díla byla bezplatně k dispozici všem lidem. Jeho vůlí 

není prodávat toto dílo za peníze. Všechny dostupné svazky si můžete zdarma 
stáhnout z internetu ve formátu PDF.  

Pánovou vůlí je také šířit jeho slovo po celém světě. To se má stát v 
souvislosti se svědectvím mého vlastního, spiritualistického příkladu. Z tohoto 
důvodu je na mé domovské stránce k dispozici zdarma ke stažení všech 6 dosud 
vydaných svazků mého osobního duchovního příkladu ve formátu PDF a 5 
svazků poezie v němčině a angličtině, které vycházejí z Knihy pravého života.  

V roce 2017 mě Pán povolal do své služby. Tuto historii jsem zaznamenal 
do výše uvedených 6 svazků s uvedením data každého z nich. Obsahuje mnoho 
snů, vizí, tajemství, která mi Pán zjevil, proroctví a předpovědi o současných 
událostech ve světě. Je to výzva k probuzení lidstva a pro mě fáze očisty a 
vzestupu a návratu do lůna Otce.  

 
Moje jméno Anna Maria Hosta je duchovní jméno, které mi Pán zjevil v 

roce 2017.  
Hosta, řekl mi Pán, má následující význam:  
Hos... (příjmení mého manžela) - Hos - t.... (Hostie, Chléb života, Boží 

slovo) a  
Hos...t...A (A jako moje jméno, Anna)  



 

 

Na mém občanském jménu nezáleží, protože vůlí Pána je, aby Slovo 
pohnulo srdci a aby se tato srdce orientovala na Slovo, nikoli na posla. Posel je 
pouze nositelem SLOVA a tím je sám Bůh. Je podstatou všech Božích 
zkušeností s bytostmi, které stvořil, a slouží jim k poučení, aby ji mohly 
studovat, očistit se a zdokonalit s cílem vrátit se k Bohu a znovu vstoupit do 
Otcova lůna.  

 
Anna Maria Hosta 
Pokojný Kristus na Zemi 
https://www.friedensreich-christi-auf-erden.com   
E-mail: a.m.hosta@web.de  
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Předmluva  
S radostí a vděčností vám předkládáme čtvrtý díl série "Kniha pravého 

života". Opět jsme ji pečlivě a citlivě přeložili ze španělštiny do němčiny. Jako 
vždy doporučujeme číst pouze malé úseky s vnitřním sběrem a přemýšlet o 
přečteném v každém případě, aby se plně odhalil duchovní význam Kristových 
slov. 

Pokud čtenář přichází do styku s Božskými prohlášeními Mexika poprvé 
prostřednictvím tohoto IV. dílu, rádi bychom mu řekli: Pro studium Kristova 
učení ve svazcích "Knihy pravého života" není bezpodmínečně nutné číst svazky 
v pořadí, tj. začít I. dílem, protože nejen každý jednotlivý svazek, ale již každé 
učení obsahuje samostatnou a srozumitelnou Kristovu naukovou promluvu. 

Projevy v Mexiku byly moudře připraveny Boží rukou. Nejprve se v roce 
1866 zjevil Duch proroka Eliáše skrze mysl Roqueho Rojase a řekl: "Já jsem 
prorok Eliáš, ten z proměnění na hoře Tábor. Shromážděným oznámil, že začíná 
"třetí éra", věk Ducha svatého. O několik let později, poté, co se komunita 
rozrostla a Kristus si připravil nástroje, se v roce 1884 poprvé zjevil skrze lidskou 
mysl svého vyvoleného nástroje, Damiany Ovieda. Nechme k nám o těchto 
mimořádných událostech promluvit samotného Krista: 

U 236, 50: "Víte o tom oblaku, na kterém mě učedníci viděli vystupovat, když 
jsem se jim naposledy ukázal? Je tedy správně napsáno, že přijdu znovu na 
oblaku, a to jsem splnil. 1. září 1866 přišel Můj Duch na symbolickém oblaku, 
aby vás připravil na přijetí nového učení. Později, v roce 1884, jsem vám začal 
dávat svá učení. Nepřišel jsem jako člověk, ale duchovně, omezený paprskem 
světla, abych spočinul na lidské mysli. Toto je prostředek, který si Má Vůle 
vybrala, aby k vám v této době promluvila, a Já vám budu přičítat k dobru víru, 
kterou máte v toto Slovo, neboť to nebude Mojžíš, kdo vás povede pouští do 
zaslíbené země, ani Kristus jako člověk, kdo vám dá slyšet Své Slovo života jako 
cestu ke spáse a svobodě. Nyní k vašim uším doléhá lidský hlas těchto tvorů a je 
třeba, abyste se zduchovnili, abyste našli božský smysl, v němž jsem přítomen; 
proto vám říkám, že vaše víra v toto Slovo je Mnou uznávána, protože je dána 
prostřednictvím nedokonalých bytostí." 

Podle Boží vůle trvala proklamace v Mexiku až do konce roku 1950. V 
posledních letech období proklamací byla učení Božského Mistra sepisována, 
později byly přepisy shromažďovány a v roce 1956 se z jejich velkého množství 
začal vydávat první svazek. Vybrané nauky obsahují celkem 12 svazků, které jsou 
napsány ve španělštině, v níž byly předneseny. Z nich byly do němčiny přeloženy 
a vydány zatím 4 svazky; poslední svazek držíte v rukou. 

Překladatel 
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Úvod  
Úvodní slova k tomuto čtvrtému dílu série True Life byla napsána v březnu 

1995. Podle předpovědí, které Kristus vyslovil ve svém učení v Mexiku v letech 
1866-1950, budou v tomto roce pokračovat přírodní katastrofy a návštěvy po 
celém světě, které vyvrcholí v následujících letech. 

Již na počátku roku 1995 pokračovala sériová řada přírodních katastrof z 
předchozích let, kdy v prvních týdnech došlo v Japonsku v oblastech měst Kóbe a 
Ósaka k silnému zemětřesení, které připravilo o život více než 5000 lidí a 
způsobilo velké škody. ─ V severozápadní Evropě se potoky vymanily ze 
sevřených koryt, zaplavily pole, vesnice a města, což si vyžádalo několik obětí a 
značné materiální škody. ─ Po celém světě zuří četné války, někdy lokální a málo 
známé, které o to krutěji postihují civilní obyvatelstvo. Nevyléčitelné nemoci si 
zejména v rozvojových zemích vyžádají mnoho životů. ─ V bohatých 
průmyslových zemích se stále více rozšiřuje nezaměstnanost, na kterou zatím 
nebyl nalezen lék. A obecně panuje mezi lidmi velký neklid. 

Tyto podmínky a události nikdy předtím neexistovaly v takové rozmanitosti a 
prudkosti a není divu, že si stále více lidí klade otázku: Co se to na naší Zemi 
stalo? Protože tyto události už nejsou normální. 

Již před padesáti lety Kristus prorocky odpověděl na výše uvedenou otázku ve 
svých zjeveních v Mexiku a z tohoto IV. dílu bude citováno Kristovo prohlášení v 
tomto smyslu: 

U 100, 5-7: "Lidstvo, hledám tvé smíření. Nežijete v mém Zákoně. Harmonie 
mezi vámi a vaším Bohem a všemi stvořenými věcmi je zničena. Nemáte se rádi 
jako bratři a sestry, a to je tajemství štěstí, které vám zjevil Ježíš. Ale když jste 
ztratili harmonii mezi sebou, myslíte si, že ji můžete zachovat s přírodními říšemi 
stvoření? (6) Ruka člověka na sebe uvrhla soud. V jeho mozku zuří bouře, v jeho 
srdci bouře, a to vše se projevuje i v přírodě. Její živly se rozpoutávají, roční 
období se stávají nevlídnými, vznikají a množí se pohromy, a to proto, že vaše 
hříchy rostou a způsobují nemoci a že hloupá a opovážlivá věda neuznává řád 
stanovený Stvořitelem. (7) Kdybych vám to řekl, nevěřili byste tomu. Je tedy 
nutné, abyste mohli rukama uchopit výsledek své práce, abyste se v ní mohli 
zklamat. Právě teď jsi dosáhl okamžiku svého života, kdy zažíváš výsledek všeho, 
co jsi zasel." 

Země prochází obdobím Boží spravedlnosti, v němž lidstvo musí sklidit své 
zlé sémě. Díky tomu prožívá své očištění, protože se musí změnit a najít cestu 
zpět k Bohu. Povrch Země se změní a mnoho lidí přijde o život, ale planeta 
nezanikne. 
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Po mohutné očistné bouři se opět objeví duha míru. Zde je další Kristův výrok 
z tohoto svazku IV: 

U 87, 9: "Lidé, setrvejte v Mém učení, a vpravdě vám říkám, že tři generace 
po vás dosáhne duch vašich potomků velkého zduchovnění. Usilujte o pravé 
povznesení a pak tak učiní celé lidstvo, neboť váš svět není odsouzen k tomu, aby 
byl věčně slzavým údolím, zemí hříchu, peklem smilstva a válek. Den Páně je již 
s vámi, Můj meč spravedlnosti zasáhne zkázu. Co se stane, když zničím sémě zla, 
neřest a pýchu? a místo toho nabídnout útočiště semenu míru, shody, obnovy a 
pravé víry ve Mne? Svět se bude muset změnit; člověk se změní, jakmile se zlepší 
jeho duchovní oddanost Bohu a jeho život." 

Překladatelé  
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Pokyn 83  
1 Toto je čas, kdy, jak vám oznámili proroci, mě uvidí každé oko; nyní 

dodávám: Toto je čas, kdy mě uslyší každé ucho a každý mozek pochopí má 
slova. 

2 Duch je nyní schopen vykládat mnohá učení a proniknout do mnoha 
tajemství; už to není nemluvně z prvních dob, před nímž jsem musel mnohá učení 
tajit, aby se nezmátlo, a jemuž jsem musel odhalit všechna tajemství, která mu 
byla zjevena prostřednictvím symbolických obrazů, aby se mohlo vydat na 
duchovní cestu. 

3 Každý věk je světlem, novou lekcí, a jestliže jsem prodloužil současnou 
etapu vývoje, je to proto, abych dal velkým zástupům duchovních bytostí 
příležitost projít pozemskou cestou, aby pochopily Mé učení a řídily se Mými 
pokyny; tak postoupí o krok dál na cestě pravého života. 

4 Mé nové Slovo vám umožní pochopit mnohé z vaší minulosti a toto 
pochopení bude lampou, která osvětlí vaši duchovní cestu. Proto jsem vám 
mnohokrát řekl: "Pozvedněte své tváře a uvědomte si čas, ve kterém žijete." Jen 
tak můžete využít období života, které jsem vám svěřil na zemi. 

5 Duchovní dobra, schopnosti a možnosti zůstaly u mnoha lidí 
neprobuzeny, u jiných se rozvinuly jen matně, ale nyní přišlo Mé Božské Světlo a 
vyburcovalo duchy v jejich spánku, aby je pozvedlo k vyššímu životu, skrze který 
Mě mohou chápat dokonaleji. 
Prozkoumejte Mé učení a řekněte Mi, zda by toto učení mohlo být zahrnuto do 
některého z vašich náboženství; zjevil jsem vám jeho komplexní rysy a 
univerzální význam, který se neomezuje na část lidstva nebo na (určité) národy, 
ale přesahuje planetární oběžnou dráhu vašeho světa a zahrnuje nekonečno se 
všemi jeho světy života, kde - stejně jako v tomto světě - žijí také Boží děti. 

6 Učedníci: Probuďte se, otevřete své duchovní oči, naslouchejte Mému 
Slovu, pronikněte do jeho smyslu a pak přineste dobrou zprávu svým bratřím. 
Dbejte však na to, aby se vaše poselství vždy vyznačovalo pravdou a upřímností, 
s jakou jsem k vám přišel. Pak jemně probudíš ze spánku všechny, kdo spí, stejně 
jako jsem já probudil tebe. 

7 Pojďte ke mně, milovaný lide, pojďte si odpočinout od pozemské dřiny. 
Vaše srdce se otevírá, aby přijalo Mou lásku a sílu, a Já vás přijímám a žehnám 
vám. 

8 Chci, abyste žili s bdělým duchem v tomto věku materialismu, v němž se 
pohrdá každým duchovním projevem, aniž by se pamatovalo na to, že podstatnou 
součástí člověka je duch a že v tomto životě má zesílit a povznést se vlastními 
zásluhami. 
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9 Je Mou vůlí, abyste vy, které jsem zahrnul Svou Láskou, učili a 
probouzeli ve svých bratrech víru a důvěru ve Mne. Nebudu brát ohled na jejich 
lhostejnost a nedostatek lásky k Mému Duchu. Nikdo nebude moci přerušit 
posvátná pouta, která spojují člověka se Mnou, a nikdo Mi nebude moci zabránit, 
abych tě miloval. Proč Mě lidé navzdory své bolesti nehledali? Jejich slova a 
skutky urážejí Můj otcovský cit, neváží si Mé lásky a necítí Mé požehnání. 

10 Řešení všech problémů, které trápí vaše bratry, je ve vás. Dal jsem vám 
klíč k míru, abyste si navzájem pomáhali a milovali se. Všichni můžete přitahovat 
Mého Ducha a pociťovat Můj božský vliv, když Mě budete s láskou vzývat. 

11 Chci vás vidět, jak se po svém boji spokojeně usmíváte. Chci, abyste cítili, 
že jsem vám byl velmi blízký. Nestěžuj si Mi, je-li současná doba nevlídná; 
kdybys zůstal ctnostný, bolest by nezranila tvé srdce, ani bys neklopýtl. Poslal 
jsem vás, abyste naplnili osud lásky, který jste dosud nepochopili. 

12 Blíží se čas, kdy byste měli začít pracovat v jiných zemích. Modlete se a 
bděte za všechny národy i nyní, neboť jste k nim vázáni povinnostmi, které 
musíte plnit. Vaše modlitba osvítí a zachrání duše. 

13 Jak se můžete klidně dívat na své bratry, jak se vracejí do duchovního 
údolí s materialismem a bolestí, které v sobě hluboce zanechali na zemi? Mnozí z 
nich se znovu vtělí a pak vás nechají poznat následky utrpení způsobeného jejich 
neposlušností. Pak se dozvíte, že boj duše končí teprve tehdy, když se zdokonalí. 

14 Důvěřujte svému laskavému Mistrovi, že vás povede po cestě pravdy, ať 
jste kdekoli. Někteří jsou na začátku cesty, jiní na jejím konci, všechny vás vedu 
Já. 

15 Má nová božská zjevení v této době překvapí ducha lidí, i když vám po 
pravdě říkám, že jejich překvapení bude neoprávněné, protože pro ducha je 
nejpřirozenější, když na své cestě postupně přijímá plody svého vývoje. 

16 To já jsem vás musel následovat po cestách, po kterých jste se vydali, 
abych vás vysvobodil z nebezpečí a zabránil vám zahynout. Kdy mě budete 
následovat, povzbuzeni hlasem, který řekl Šimonovi, Ondřejovi a Janovi: 
"Opusťte své lodě a sítě a následujte mě!" 

17 Boj se usadil ve tvém srdci, slyšíš Můj hlas, který se dotýká tvého ducha a 
skrze tvé svědomí ti říká: Následuj Mě, zatímco tělo a svět mají na duši velký 
vliv. 

18 Pro Mne je správné, že tento vnitřní boj existuje, protože to znamená, že si 
stále zachováváš lásku ke Mně navzdory pokušením, kterým se cítíš vystaven na 
zemi, a umíš slyšet hlas ducha, který se dožaduje svých práv od světa a těla. Běda 
však těm, kdo v sobě tento odpor necítí, neboť jejich srdce bude chladné jako 
hrob, v němž leží mrtvý člověk! 

19 Vše, co se děje v současnosti, bylo řečeno a zapsáno Mými proroky. 
Prozkoumejte tato Písma a najdete očekávanou historii všeho, co právě teď ve 
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světě prožíváte. Přesto vám říkám, že ještě přijdou události, které nebyly 
předpovězeny v oněch dobách, neboť Pán si vyhradil, že tato proroctví budou 
zveřejněna v této době prostřednictvím lidského orgánu chápání. 

20 Věříte snad, že vše již bylo předpovězeno a že na zemi již nebudou žádní 
proroci? 

21 Pochopte, že jsem vám přišel zjevit mnohá proroctví, která se zítra naplní, 
a že jsem tak učinil prostřednictvím tvorů, jejichž mysl je málo vzdělaná a jejichž 
slova nejsou vybrána, aby vám poskytla důkazy Mé moci. Některá z těchto 
proroctví, která zazněla z tak prostých úst, jste již viděli, jak se naplnila, a 
budoucí lidstvo uvidí, jak se naplní všechna ostatní, kromě toho posledního. 

22 Drazí učedníci, osvěžte se touto atmosférou zduchovnění, která vás 
obklopuje v krátkých obdobích Mého hlásání. Pochutnejte si na tomto chlebu a 
posilněte se jím, protože brzy už nebudete slyšet Mé slovo. Zanechám vás 
naplněné Svou milostí a Svou láskou, abyste spěchaly šířit dobrou zprávu, kterou 
jsem vám přinesl v této třetí éře. 

23 Dbejte na to, aby ve vašem srdci, v této nádobě, která by měla být uvnitř 
stejně čistá jako navenek, byla vždy čistota, protože právě tam se usadí Má láska 
jako voda věčného života. 

24 Zachovejte si tato svá setkání a udělejte z nich svaté přijímání. Nemyslete 
si, že se Můj Duch vzdálil od Mých učedníků, protože vidíte, že se mezi vámi 
vzdaluji od Svého Slova. Vždycky nechte místo u stolu pro Mistra, protože Já 
budu vždycky předsedat vašim setkáním a rozdávat duchovní chléb každému z 
vás; ale říkám vám, že to místo bude ve vašem srdci. 

25 Svědectví, které vydáváte o Mém návratu, bude hlasitější, pak uvidíte, jak 
ze všech stran povstanou davy lidí a uslyšíte je říkat: "Pán opět přišel 'na oblaku', 
jak nám oznámil, poslal k nám svůj lid a my jsme se s ním spojili." 

26 Ó vy mnozí, kteří Mě v těchto chvílích slyšíte, nevíte, kdo z vás bude 
Mým poslem zítřka! Lidé jim budou naslouchat, ale poslové od nich nebudou 
očekávat ani odměnu, ani lichotky; půjdou rozptýlit Mé sémě po celém světě s 
pohledem upřeným na Pána. 

27 Moji poslové se nebudou muset spoléhat jen na své vlastní síly, jinak by 
byli v boji brzy poraženi; budou vybaveni vyšší autoritou a větší silou, která jim 
nedovolí se unavit a učiní je neporazitelnými. 

28 Ten, koho jsem poslal, nebyl v boji nikdy sám, doprovázely ho a chránily 
legie bytostí světla. Ať nikdo nepochybuje a nebojí se, až přijde hodina kázání a 
setby, neboť Má láska bude s vámi, aby vám dodala odvahu, víru a sílu. 

29 Šestá pečeť byla uvolněna a její světlo spatřili prostí lidé, pokorní, ti, kdo 
mají čisté srdce. Svítilna je zapálena, ale lidstvo stále spí a tento lid zde ještě 
nepochopil význam projevu, který obdržel, a proto se bojí sdělit ho světu. Aspoň 
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ať se voda z tohoto pramene nezkalí, aby unavení a žízniví poutníci, až k tobě 
přijdou, mohli uhasit svou žízeň a vyznat, že je čistá. 

30 Zvykli jste si na stín tohoto stromu a bojíte se jít po cestách, které vás 
vedou k jiným národům a krajům. Říkám vám však, abyste nečekali na soumrak a 
nesdělovali dobrou zprávu, protože pak už budou všichni spát. Jděte za denního 
světla, abyste neměli žádné tajemství. Nebuďte ukvapení, ale pokaždé, když se 
připravíte, udělejte krok vpřed, neboť hodina vašeho boje se blíží. Kdo si myslí, 
že je připraven, a vydal se na cestu předčasně, toho zastavím zkouškami, které mu 
postavím do cesty, aby si uvědomil, že ještě necítí Mé Dílo ve svém srdci, že ho 
dostatečně neprostudoval, aby ho mohl hlásat, že z jeho srdce nevychází cit lásky 
a jeho duch není dostatečně zocelený, aby odolal bouřím. Je mezi vámi mnoho 
příkladů těch, kteří se vydali na cestu z vlastní vůle a neuposlechli mých příkazů. 
Upadli na svých cestách a jejich návrat byl smutný. Proč jste tedy nevděční vůči 
Mé starostlivé lásce? 

31 Když někteří z vás byli unaveni životem, jiní zabloudili na nejistých 
cestách a další se utápěli v bahně - Kdo vám poskytl pomoc? Byl to snad člověk? 
Ne, učedníci, to, co vás pozvedlo, bylo toto Slovo, které dává život a naději. To, 
čím jste byli, než jste přijali Mé Světlo, jsem vám nepřipsal. Ale za to, co děláš 
teď, tě musím pohnat k zodpovědnosti. Víš, že Můj pohled objevil toho, kdo 
skrýval ruku potřísněnou bratrskou krví, toho, kdo skrýval "okvětní lístky 
zplanělých růží", a toho, kdo se snažil skrýt krádež nebo cizoložství ve svém 
srdci: Viděl jsem všechno a přes plášť, kterým ses snažila skrýt své hanebné 
skutky, jsem rozprostřel závoj svého milosrdenství, aby tě nesoudil nikdo jiný než 
Já, a odpuštěním a láskou jsem tě proměnil a očistil. 

32 Tváří v tvář tomuto hlasu jste se museli probudit a tváří v tvář neviditelné 
přítomnosti Toho, kdo k vám mluví, jste museli uvěřit. Opět vám říkám: 
Blahoslavení, kdo uvěřili, aniž by viděli. 

33 Srdce žen byla hluboce pohnuta hlasem jejich Božské Matky a každé 
Mariino slovo bylo kapkou rosy na srdce ztuhlá utrpením. Ale mladé dívky, 
manželky, matky, vdovy a také znehodnocené květiny byly přivedeny do krásné 
zahrady Panny Marie a ze všech se linula nová vůně. 

34 Kdy budete připraveni přinést učení, které jste obdrželi, ostatním lidem? 
Uvědomte si, že v srdci tohoto lidstva ještě nevyklíčilo semínko lásky a 
oduševnění. Fanatismus ovládá životy lidí - náboženský fanatismus, rasový 
fanatismus, fanatismus pro slávu a moc světa a fanatismus pro sebe sama. 

35 Je třeba, abyste každý den zlepšovali svůj život, abyste se stali příkladem 
a podnětem v životě svých bližních: plňte poslání, které vám svěřil váš Otec, 
neboť vám dopřeji, abyste viděli naplnění svých nejvyšších tužeb. 

36 Musíš však studovat a pochopit Mé učení, neboť kdybych se tě zeptal na 
předchozí lekci - mohl bys ji zopakovat? Vpravdě vám říkám: Ne, ale 
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neznepokojuj se, neboť ti dnes přináším další, který ti připomene ten předchozí a 
pomůže ti ho pochopit. Takový je váš Mistr, oděný trpělivostí a láskou. 

37 Ve Druhé éře se Božské Slovo stalo člověkem, aby Jeho učení mohlo být 
slyšeno na zemi; v této éře je Slovo světlem, které sestupuje na lidský orgán 
chápání a rozkvétá ve Slovo života. 

38 Prorok Jan ohlásil Můj příchod v tehdejší době; nyní Eliáš připravuje Můj 
duchovní příchod v této době tím, že se duchovně zjevuje lidem; ale vpravdě vám 
říkám, že jeden i druhý zvěstovatel jsou jeden a týž Duch. 

39 Každý nový věk byl pro vás spojen se zjeveními, která vysvětlovala 
minulé události, jimž jste dosud nerozuměli. Konečná sklizeň vám dá skutečnou 
moudrost. 

40 Dokud se budu projevovat prostřednictvím těchto hlasatelů, nebudu na 
celém světě rozpoznán; musí uplynout určitý čas, srdce Mých poslů se musí 
očistit, a pak bude toto poselství schopno dosáhnout lidstva bez hmotných vlivů. 

41 Toto učení je cestou k věčnému životu; každý, kdo v něm objeví 
povznášející sílu a dokonalost, bude vědět, jak ho spojit s tím, co jsem vás učil, 
když jsem byl na zemi, protože jeho podstata je stejná. 

42 Ti, kdo nevědí, jak nalézt pravdu obsaženou v Mém učení, budou dokonce 
schopni ujistit se, že toto učení nevede ke stejnému cíli jako Ježíšovo učení; duše 
zaslepené špatnými výklady nebo zmatené náboženským fanatismem nebudou 
schopny ihned pochopit pravdu těchto zjevení. Budou muset projít cestou 
zkoušek, aby se zřekli materiálního způsobu myšlení, který jim brání pochopit a 
naplnit Mé přikázání, jež vás učí milovat jeden druhého. 

43 Já, Mistr, jsem jediný, kdo vám může odhalit, že právě v těchto chvílích 
miliony a miliony bytostí procházejí bolestnou cestou zkoušek, zkušeností a 
probuzení, aby se jim otevřely oči a hledaly obzory přesahující to, co jejich srdce 
a mysl dokázaly vytvořit. 

44 "Žízním," říkám ti znovu, "žízním po tvém vyvýšení a tvé lásce." Ale 
nikdo nepodává Mým rtům vodu, která by ji mohla uhasit; spíše jsem nucen 
udržovat ránu na svém boku otevřenou a čerstvou, aby nepřestala vylévat na svět 
vodu života. 

45 Nastává čas velké bitvy, kterou popisují proroci ve svých duchovních 
snech a vizích; čas, kdy se lidé postaví svým násilím proti Mému Zákonu, kdy 
každá hmotná nebo duchovní bytost, která ve svém srdci chová sobectví, povstane 
do boje proti Mé spravedlnosti. Můj meč je připraven, není to zbraň, která trestá 
nebo zabíjí - je to meč, který v boji o záchranu toho, kdo hyne jako oběť sebe 
sama, pozvedne ho takovou silou, že někdy zahyne i jeho tělo, aby mohl 
dosáhnout věčného života ducha. 
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46 Přijměte tato učení správně a nebudete zmateni, spíše pochopíte příčinu 
mnoha strašných zkoušek, kterými lidstvo prochází a které si nedokážete 
vysvětlit. 

47 Účelem Mého projevu je odvést vašeho ducha z cesty utrpení. Naléhavě 
jsem volal, dokud jsi neotevřela dveře svého srdce; pak jsem ti mohl dát pocítit 
něhu Mého požehnání a Mého pokoje a ty jsi zvolala: Jak blízko mi byl Pán! 

48 Zítra přineseš tuto dobrou zprávu lidstvu, které si myslelo, že je daleko od 
svého Pána, neboť když mluví o Bohu, činí tak jako o něčem nedostupném, 
nepochopitelném a nedostupném. 

49 Představa lidstva o Mně je dětinská, protože nedokázalo pochopit zjevení, 
která jsem mu neustále dával. Pro toho, kdo se umí připravit, jsem viditelný a 
hmatatelný a všude přítomný; ale pro toho, kdo nemá žádnou citlivost, protože ho 
zatvrdil materialismus, je těžké pochopit, že existuji, a má pocit, že jsem nesmírně 
vzdálený, že je nemožné, abych byl jakkoli pociťován nebo viděn. 

50 Člověk musí vědět, že Mne nosí v sobě, že ve svém duchu a ve světle 
svého svědomí vlastní čistou přítomnost Boží. 

51 Až lidstvo přijme Mé nové poselství, pocítí vzrušení radosti, které ho 
přiměje vrátit se k oduševnění, díky němuž se bude cítit blíže svému Pánu. 

52 Jedním z důvodů, proč jsem se v této době nechal slyšet, abych se hmotně 
projevil, bylo, abyste pocítili, že nemohu být daleko od žádného ze svých dětí a že 
ani duchovní život není daleko od vás. Abych vám to ukázal, dovolil jsem, aby se 
mezi vámi projevil a byl přítomen duchovní svět. 

53 Jsou to díla, která mohu a smím dělat jen já, bez ohledu na to, jak je lidé 
hodnotí. Vím, že nakonec budou Má díla všemi uznána za dokonalá. 

54 Souhrn projevů, které jste měli v této době, bude studován s největším 
zájmem a lidstvo v nich najde velké pravdy a velká zjevení, protože v Mém díle 
není nic malého. 

55 věřte, že toto Slovo vás přivede na bezpečnou cestu, neboť jestliže kdysi 
Ježíš prošel kolem a mnozí Ho necítili, nyní připravte své srdce, aby přijalo 
podstatu života, kterou jsem lidstvu přinesl. Slib, že se vrátím, který jsem dal 
svým apoštolům, jsem splnil, ale stále se s vámi chci podělit o mnoho učení. 

56 Proč se dávám poznat mezi nevzdělanými, nešikovnými a hříšníky? 
Vpravdě jsem vám v oněch dnech oznámil, že Můj příchod nastane, až bude na 
světě velká zkáza.  

57 Byl vám také oznámen velký zmatek, který se blíží; je nutné, aby byl 
jasný maják, který by trosečníky orientoval, aby našli správnou cestu. Ale 
vpravdě vám říkám, že tento maják již rozsvítil své světlo a osvětluje svět: jsem to 
Já, kdo se přibližuje k srdci člověka, aby slyšel Můj hlas. 

58 Znovu vám říkám, že kdo zachovává mé slovo a řídí se mým učením, 
bude spasen. 
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59 Nepřicházím, abych mezi lidmi vyvolával náboženský fanatismus; Mé 
učení je velmi vzdáleno tomu, abych učil falešné věci; chci zlepšení, víru, lásku, 
zduchovnění. Fanatismus je temný obvaz před očima, je to nezdravá vášeň, je to 
temnota. Dávejte pozor, aby se toto špatné sémě nedostalo do vašeho srdce. 
Pamatujte, že fanatismus se někdy tváří jako láska. 

60 Pochopte, že tato temnota postihla lidstvo v této době. Uvědomte si, že 
ačkoli pohanské národy zmizely ze země a většina lidstva se hlásí k pravému 
Bohu, lidé Mě neznají ani nemilují, neboť jejich války, nenávist a nesoulad jsou 
důkazem toho, že Mě dosud nenechali žít ve svých srdcích. 

61 Nad temnotou tohoto náboženského fanatismu a modlářství se blíží velké 
vichřice, které očistí duchovní kult tohoto lidstva. Až bude toto dílo dokončeno, 
bude duha míru zářit do nekonečna. 

62 Pouze Můj hlas vám ve své božské spravedlnosti může říci, že jste 
nesplnili své poslání ani na zemi, ani v duchovním prostoru, když jste jím prošli. 

63 Neexistují žádné překážky, abych mohl s lidmi komunikovat a sdělit jim 
svou vůli. Hle, Mé projevy nevyžadovaly spravedlivé lidi, neboť jsem vám dal 
Své Slovo skrze hříšníky a v něm můžete najít další důkazy Mé moci a Mého 
milosrdenství. 

64 Chci, aby se každý, ke komu se toto poselství dostane, očistil zde na zemi 
praktikováním tohoto nebeského učení, aby se na onen svět vrátil s již čistou duší. 

65 Každé slovo, které ode mne vychází, je život věčný. Dnes ji přijímáte 
prostřednictvím lidského hlasu-nosiče. 

66 Říkám vám, že je dobrým znamením, že jste v této době navázali kontakt 
s Otcem prostřednictvím svého orgánu chápání, ale stejně tak musíte vědět, že 
tato forma není cílem ani vrcholem dokonalosti; že dříve a ve všech dobách Pán 
promlouval ke světu ústy lidí. Přesto je tento projev zde, uprostřed 
materialistického lidstva a světa necitlivého k duchovnu, zázrakem, který lidé 
budou zítra přičítat pouze lásce, kterou k vám cítí Bůh, ale je také důkazem, že 
lidský duch cítí impuls k duchovnímu vzestupu. 

67 Nastává úsvit nového věku; první paprsky začínají lidi probouzet. Až Mne 
vaše víra a duchovní povznesení pochopí hlouběji, než co nyní ještě považujete za 
spravedlivé, věčné a dokonalé, pak Mne spatříte v nekonečnu, jak posílám Své 
světlo všem bytostem. 

68 Mé božství bude pro vašeho ducha jako světlo v poledne. Jako hvězda, 
která osvětluje vesmír a dává mu život, bude zářit v zenitu. A srdce ve 
společenství s Otcem budou přijímat Jeho božské paprsky přímo skrze dokonalé 
společenství ducha s duchem, které je cílem a ideálem harmonie mezi Otcem a 
dětmi a také mezi bratry a sestrami. 

69 Musím se vás zeptat, lidé: Co jste udělali se semenem, které jsem vám 
svěřil? Co jste zaseli na svých polích? Uvolnili jste cesty, aby ke Mně mohli přijít 
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vaši bratři? Velký je zástup těch, kdo Mi v této době naslouchají, ale malá je ta 
část, která Mě následuje ve skutečnosti. Dívám se do nitra tvého srdce a říkám ti: 
nežádej Mě jako Soudce, vždy Mě hledej jako Otce a Mistra, pak ti otevřu Svou 
tajnou pokladnici a budeš se cítit v bezpečí. 

70 Při svém novém příchodu jsem stejně jako v minulých dobách nechal 
otevřenou svou pokladnici, abych vám zjevil mnohá učení, neboť Otci přináší 
radost, když svým dětem zjevuje nová učení. Ale běda vám, kdybyste také přijali 
Má božská přikázání a zapomněli na ně nebo je neplnili z nedostatku lásky, neboť 
pak byste ze svého Otce udělali soudce! 

71 Jak Marie plakala nad tvým utrpením! Za kolik vděčíš její něze a lásce! 
Těm, kteří ji vzývají, i těm, kteří ji neuznávají, dává pocítit své mateřské teplo a 
nekonečné potěšení z jejího pohlazení. Vpravdě vám říkám, že než ke Mně duše 
dojdou, musí na své cestě najít Marii, Božskou Matku. 

72 V této době máte také pastýře. Jako Mojžíš, který vás vyvedl z Egypta a 
přivedl vás sjednocené přes poušť k úpatí hory Sinaj, abyste slyšeli Otcův hlas a 
přijali Jeho Zákon, tak vás Eliáš v této době vybral z různých míst země, aby vás 
cestou duchovní přípravy přivedl k úpatí nové hory, odkud uslyšíte Můj božský 
hlas a přijmete Mé zjevení. 

73 Hle, zde je Eliáš, ten, kterého učedníci viděli spolu s Mojžíšem a Ježíšem 
v duchovním vidění na hoře Tábor. Teď je jeho čas. Posilněte svého ducha v teple 
jeho přítomnosti a probuďte se k naději. 

74 Vpravdě vám říkám, že tento čas rozhodování na zemi je rozhodující i pro 
celý vesmír, a zatímco k vám mluvím v této podobě, dávám se pocítit i v jiných 
světech a sférách. Můj Duch je všudypřítomný. 

75 Modlete se, lidé, s duchem a myšlenkami pokoje, abyste zvítězili nad 
pokušeními. Nespokojte se s mírem svého domova nebo svého národa. Pracujte 
pro mír všech svých bratří. "Milujte se navzájem. 

Můj pokoj s vámi! 
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Pokyn 84  
1 Nepovažoval jsem vás za velké ani malé, v tomto čase jsem s vámi všemi 

mluvil jako s dětmi, které miluji stejným způsobem. Hledejte duchovní obsah 
Mého učení a rozšiřujte ho, a čím více ho budete předávat svým bratřím, tím více 
se vám dostane. 

2 Mé milosrdenství ti pomáhá snášet bolest tvého pokání, kterým očišťuješ 
svou duši. Udržujte si stav duchovního povznesení, jak nejlépe dovedete, abyste v 
Mé přítomnosti znovu nepropukli ve vzlyky. 

3 Z různých míst přicházejí zástupy lidí, kteří hledají Mé Slovo; přinášejí 
přede Mne své bolesti a každodenní potřeby. Vidím soužení a utrpení, kterými 
národy procházejí, a prosím vás, abyste jim svou modlitbou, hluboce procítěnou a 
plnou soucitu, poslali poselství pokoje. Přimlouvejte se za své bratry a sestry; 
"proste a bude vám dáno". 

4 Pokud ve Mne věříte a důvěřujete Mému Slovu, válka do tohoto národa 
nevstoupí a bude to další svědectví, že na vás sestoupil Můj Božský Duch. 
Zásluhy, které musíte získat, aby se na vaší cestě staly zázraky, jsou: (morální) 
obnova, modlitba, milosrdenství, dobrá vůle a láska k bratřím. 

5 Vy, kteří tvoříte společenství určené k tomu, abyste v této době vydávali 
svědectví o Mém projevu, neochabujte, nedovolte, aby váš národ, vaše tržiště a 
vaše pole viděly téct krev vašich bratří, ani abyste byli svědky smutku a hladu 
svých dětí. Dávám vám zbraně světla, abyste se mohli bránit proti každé nástraze. 
Ukázal jsem vám také, jak udržovat zdraví duše i těla, abyste byli silní. Ano, lidé, 
nepokračujte v napadání nemocí, nezapomínejte, že dveře k nim vždy otevírá 
neposlušnost. Modlete se za sebe a za celé lidstvo. Těm, kdo roní slzy kvůli 
národům, které procházejí těžkou zkouškou, říkám, že se k nim znovu vrátí mír. Z 
těch, kteří se dnes navzájem zabíjejí a válčí mezi bratry, zítra vyvedu ty, kteří 
budou kázat a praktikovat lásku mezi sebou. Má moc je veliká, nepochybuj o ní. 
Uvidíš, jak na troskách tohoto lidstva vybuduji nový svět, kde nebude ani stopy 
po tom, co bylo hříchem. 

6 Jestliže jsem mnohé národy a lidi nazval hluchými, je to jen proto, že můj 
hlas volal ke dveřím všech srdcí a oni mému volání nerozuměli. Ti, kdo upadli do 
propasti vášní, se Mi mohou zde na světě rouhat, ale až budou v Mé Přítomnosti, 
budou muset vyznat, že jsem byl s každým člověkem a s každým národem, abych 
je včas napomenul a varoval. Nikoho nepředjímám, vždy vám říkám, abyste 
nechali své myšlenky putovat po světě jako ducha pokoje, ačkoli vás varuji, 
abyste se nenechali svést cizími naukami ani falešnými sliby, abyste nedovolili, 
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aby se ve vašich srdcích zasel plevel, svár a sobectví. Splňte svůj úkol a zbytek 
nechte na Mně. 

7 Vpravdě vám říkám, že přírodní síly jsou připraveny se uvolnit v 
poslušnosti Boží spravedlnosti. Provedou očistné dílo. Ale také vám říkám: I 
kdyby lidstvo zmizelo ze země, Mé Jméno a Má Přítomnost nemohou být nikdy 
vymazány z ducha. 

8 Učedníci, snášejte posměch a výsměch, dokud si svět neuvědomí, že jste 
se nemýlili. Dám mu hojnost znamení a důkazů, které ho probudí a otevřou mu 
oči pro světlo. Musíte se však snažit, protože jsem vás neposlal na svět, abyste 
spali. Dnes, když jste se probudili k volání svého Mistra, musíte co nejlépe využít 
čas, abyste Mi nakonec mohli ukázat bohatou úrodu svého semene. 

9 Přijďte k Mému slovu učení a naplňte svého ducha moudrostí. Uprostřed 
chaosu, který vládne ve vašem světě, jste našli oázu pokoje, kde slyšíte hlas 
andělů, kteří vám říkají: "Pokoj na zemi lidem dobré vůle." 

10 Pokud někteří z vašich bližních získají znalosti o těchto naukách, nechte je 
tak učinit. Moji noví učedníci jsou rozptýleni mezi lidmi, a pokud se vám nevěřící 
posmívají a pomlouvají vás, odpusťte jim, já vás ospravedlním. Mnozí z těch, 
kteří vás dnes špatně hodnotí, vám zítra požehnají. na své cestě mějte vždy na 
paměti příklad, který jsem vám dal v Druhém věku; pomůže vám trpělivě nést 
svůj kříž. Pamatujte, že jsem byl nepoznán, dokud jsem žil na zemi, a mezi lidmi 
jsem byl poznán až dlouho po své proměně. 

11 Mějte trpělivost a pochopení, neboť to nejste vy, co lidstvo pozná, ale Mé 

dílo, Mé učení, a to je věčné. Vaším úkolem je svými slovy a činy předávat lidem 
poselství, které jim odhalí cestu, jak mohou udělat krok k dokonalosti. 

12 Opravdu hladovím a žízním po tvé lásce a porozumění. Všichni intuitivně 
víte, že existuji, ale kdo Mě zná? Ve skutečnosti je vaše představa o Mém Božství 
rozmazaná, protože jste Mě svými obřady a představami omezili a zkreslili. 
Abych vás osvobodil od tohoto omylu, bude Mé Slovo jako nevyčerpatelný 
pramen stále sestupovat na vašeho ducha, dokud nenastane čas určený Mou Vůlí. 
Mé učení a Má zjevení vám sice řeknou, kdo jste, jaký je váš původ a jaký je váš 
konečný cíl, ale poznáním sebe sama také lépe poznáte svého Otce. Říkám vám, 
že to, co jsem vám zjevil v tomto Slově a co vám ještě zjevím, vás nemohl naučit 
žádný mistr světa, i kdyby byl sebemoudřejší, neboť jen Já mohu zjevit neznámé, 
když je třeba, abyste to poznali. 

13 Můj projev ve třetí éře tedy lidstvo nepředvídalo, protože zapomnělo na 
proroctví, ale dnes jsem přišel, abych je naplnil. Jazyk nositelů hlasu, jímž jsem se 
dal poznat lidem, byl prostý, ale v podstatě tohoto slova je obsažena Má láska a 
Má moudrost. 

14 Kdo pochopí Mou duchovní nauku třetí éry a dosvědčí ji svými skutky, 
ten svým duchem, srdcem a myslí obsáhne vše, co bylo zjeveno Mou Božskostí v 
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minulých dobách, a jeho výklad těchto nauk bude správný. Můj Zákon znovu 
povstane mezi lidmi, aby zničil všechny lži, které si vytvořili, aby zakryli a 
ochránili svou špatnost. Kniha života a pravdy bude otevřena před všemi národy 
země a nikdo je nebude moci oklamat. 

15 Z tváře farizeů spadne maska pokrytectví a jejich ústa, která vždy lhala, 
když nabízela lidstvu spásu, navždy zmlknou; ale ty na ně neukazuj a neodhaluj 
je. 

16 Když přede Mne ve Druhém věku přivedli zákoníci cizoložnici, dotkl 
jsem se ducha každého z nich, aniž bych je veřejně odhalil, protože jsem je zmátl 
svým soudem. Můj ukazováček napsal do prachu země prohřešky všech, kdo se 
přiblížili, aby viděli, co Ježíš napsal. Těm z vás, kteří poslouchají, aniž by věřili, 
dnes říkám: Mlčte a přemýšlejte, zatímco posloucháte toto Slovo, abyste později 
mohli posoudit, pak pochopíte, že jsem vám v tomto čase dal svou lásku, abyste 
po kapkách pili tuto sílu, kterou jste mezi sebou nemohli najít. Těch, kdo Mě 
následují, je málo a Já je využiji k šíření Svého semene. 

17 Já jsem Bůh všech lidí, všech náboženských společenství a všech sekt, 
Jediný, a když otevřu Svou tajnou pokladnici a hojně rozdám poklady všem - proč 
by Mě tam neměli poznat? Nikdo nemůže žít bez myšlenky na Boha, i když 
způsob, jakým si ho představuje, je nedokonalý a stejně tak i jeho uctívání Boha. 
Přijímám oběti všech svých dětí, ale Otec chce nyní přijmout tu správnou poctu, 
která je Ho hodna. 

18 Mé učení nikoho nezotročuje, pouze lidsky a duchovně povznáší váš 
život. Kdo chce být pravým Božím dítětem kvůli svým skutkům, nebude si moci 
nechat pro sebe všechno, co ode mne dostal. Kolik je lidí, kteří mají mnoho 
vědomostí, zdají se být prameny moudrosti a ve skutečnosti jsou kvůli svému 
sobectví jen jámami temnoty! 

19 Buďte Ježíšovými učedníky a budete bratry lidí. Vnímejte, co děláte a co 
říkáte. Kdo necítí Mou lásku ve svém srdci, ať nemluví o lásce, protože by jednal 
nepravdivě. Aby mohl mluvit o lásce, měl by počkat, až Mé semeno vyklíčí v 
jeho srdci. Dám vám dostatek času, abyste dosáhli svého vybavení, své proměny a 
úplné transformace. Pamatujte, že mnozí z vás byli nevěřící, když jste sem přišli, 
abyste slyšeli toto Slovo. Při Mém zjevení se někteří dokonce posmívali a jiní si 
dělali legraci z nositelů hlasu, skrze které jsem k vám v těch chvílích promlouval. 
Ale Já jsem na tebe čekal, promluvil jsem k tobě skrze tvé svědomí a ty jsi mě 
potom se slzami pokání prosila, abych ti odpustil tvé pochybnosti. Nyní Mě 
následuješ s neochvějnou vírou navzdory zkouškám a překážkám, které se často 
objevují na tvé životní cestě. Jsem rozsévač, bojovník, který nikdy neodpočívá. 

20 Abych vám poskytl hmatatelné důkazy o své pravdivosti, předpověděl 
jsem vám mnoho událostí, které se měly stát. Tak jste zažili válku, která vypukla 
poté, co jsem vám oznámil blížící se válku, zatímco všude byl ještě mír. Když 
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jsem vám řekl, že přírodní síly budou uvolněny a že budou pro jedny jako přátelé, 
ale pro druhé jako nepřátelé, jak brzy jste zažili, že se to naplnilo. Ale také jsem 
splnil slib, který jsem dal každému z vás v ústraní jeho života. A pokud se mnohá 
má proroctví nenaplní, je to proto, že jsou dána pro dobu, která nastane až mnoho 
generací po vás. Nyní však víte, co se stane s tímto světem, s člověkem a jeho 
duší v budoucích časech. Již v dobách dávno minulých jsem vám oznámil 
znamení, která měla předznamenat současnou éru a Mé nové zjevení; také 
znamení se ukázala jako významná a jasná, aby potvrdila Mou pravdu. Již nyní 
vám oznamuji ty, kteří budou předcházet duchovní bitvě a po ní nastane čas míru. 
Světlo proroctví je opět mezi lidmi. Mé slovo je plné proroctví, lidé vidí 
budoucnost prostřednictvím snů, vizí nebo předtuch. Starověcí proroci 
předpověděli proroky této doby. Nejsou to přeludy, které vidíte, ale musíte své 
duchovní dary zaměřit dobrým směrem, aby se ve vás odráželo světlo Ducha 
svatého. Musíte dát lidem skutečné důkazy, pak mnozí uvěří díky těmto důkazům. 
K tomuto lidu budou přicházet muži a ženy ve velkých zástupech, lidé jiných ras 
a mluvící jinými jazyky; všechny je přijmete. Amen, říkám vám: Protože v 
Pánově domě u jeho stolu nejsou cizinci ani příchozí, nesmíte se ani vy, kteří jste 
Pánovými dětmi, odvracet od těch, kdo jsou vašimi bratry a sestrami. 

21 Ukážu vám váš úkol. Přijměte život tak, jak vám ho dávám. Jděte tiše 
krok za krokem. Tímto způsobem sklidíte na zemi bohatou úrodu, i když na ní 
budete žít jen krátce. Pak nebudete jako ti, kteří - ačkoli žijí na zemi už dlouho - 
přicházejí do Mé přítomnosti stejně ubozí a holí, jako byli na začátku své životní 
cesty. 

22 Dělejte ve svém životě dobré skutky, které mají duchovní obsah nebo cíl. 
Dělejte mnoho skutků, které nejsou známé ani viditelné, protože jsou konány 
srdcem. 

23 Mějte před sebou Knihu mých pokynů a nenechte si její učení ujít bez 
povšimnutí. Vpravdě vám pravím, že přijde chvíle, kdy od vás budu požadovat 
shrnutí a vysvětlení všeho, co vám bylo zjeveno. I život si od tebe vyžádá tuto 
lekci prostřednictvím zkoušek, které ti staví do cesty; ale kdo jiný je život než Já, 
který jsem dal tvé mysli světlo, tvému srdci citlivost a celé tvé bytosti dary a 
schopnosti, abys pochopil hlubokou a věčnou řeč svého bytí? 

24 Ve svém učení vám ukazuji, jak žít tak, abyste se i v těch nejhorších 
životních situacích cítili šťastní, že jste v nich, protože víte, že jste Boží děti; 
učím vás také vážit si všeho, co vás obklopuje, aby vaše radosti byly zdravé a 
opravdové. 

25 Svět je velká zahrada, v níž pečuji o srdce, ale v tomto čase jsem shledal, 
že všechny jeho květy uschly. Přicházím vás znovu zalévat a nepřestanu se o ně 
oddaně starat, dokud nevdechnu vůni této duchovní zahrady. Až se kalichy jednou 
otevřou, objeví se mezi lidmi podivuhodná znamení a zjevení. 
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26 Tito nositelé hlasu, z nichž v této chvíli vychází Mé Slovo, byli rostlinami 
uschlými pod spalujícím sluncem bolesti, ale spadl na ně Boží déšť a rozkvetly. 
Krása a nektar vět, které vycházejí z jejich rtů, jsou jako květy. 

27 Tento lid, který uměl vdechovat tuto vůni a uchovávat semeno, také 
rozkvetl a přinesl ovoce. Je to malá zahrádka, z níž Moje starostlivá láska vybírá 
ty nejplodnější rostliny, aby podpořila víru velkého zástupu, neboť vpravdě vám 
říkám: Já jsem semeno věčnosti. Maria je božský déšť. Podívejte se, jak 
Stvořitelka a Matka v Božství bdí nad svým dílem. 

28 Má slova Druhé éry byla cestou spásy pro ty, kdo se jich drželi. 
Blahoslavení ti, kdo důvěřují mému učení. Nemyslete si však, že všichni, kdo 
tvrdí, že ve Mne věří, důvěřují Mému slovu nebo praktikují Mé učení. Vidím lidi, 
kteří ve chvíli zkoušky váhají, zda odpustit, jak učil Ježíš, nebo se bránit, jak jim 
radí instinkt. Ve svém srdci cítí, že je obtížné uvádět Mistrovo učení do praxe. 
Říkám jim: Dokud nebudou mít víru a lásku k bližnímu, nebude možné, aby Mé 

učení vedlo jejich srdce. Já však pošlu k národům země ctnostné muže, kteří jim 
ukáží sílu víry a také zázraky, které působí odpuštění, milosrdenství a láska. 

29 Bez víry a bez naplňování Zákona je Mé Slovo jen jako spící semeno, 
které po zasetí nevyklíčí, neboť to, co činí toto semeno plodným, je ctnost. 
Jakmile se toto slovo dostane do všech srdcí, bude mnoho těch, kteří budou 
považovat Pánův soud za příliš přísný. Proto vám říkám, že jste svět, který 
potřebuje víru, aby Mě mohl cítit a chápat. 

30 Říkám vám všem, kteří se nazýváte součástí křesťanského světa, že Můj 
soud je příznivý, když uvážíte, že uplynulo dvacet století od chvíle, kdy jsem vám 
přinesl božské poselství, abyste jím přemohli svět, tělo, vášně a smrt, a přesto 
vidím, že stále ve všem důvěřujete svým vlastním silám, svému způsobu cítění a 
myšlení. Pokud však tělesné pudy stále převažují nad ctnostmi ducha, je to jen 
proto, že jste stále více hmotou než duchem. 

31 Blíží se bitva; víra jedněch bude bojovat proti pochybnostem druhých, 
morálka jedněch proti špatnosti druhých. Ale stejně jako v minulých dobách bude 
Má starostlivá láska s dětmi, které Mi důvěřují, a Já jim budu pomáhat konat 
úžasné skutky, což se může stát jen tehdy, když někdo opravdu věří v Mé Božství. 

32 Musíte pochopit, že nehledám jen ty, kdo ve Mne věří, ale přicházím spíše 
kvůli těm, kdo o Mé existenci pochybují. Ve druhé éře, když jsem přišel jako 
slíbený Mesiáš, jsem se zjevil mezi lidmi, kteří věřili v neviditelného Boha, ale 
Mé poselství nebylo určeno jen Izraeli, ale všem pohanským národům, které Mě 
neznaly. Nepřišel jsem, abych některé zachránil a jiné nechal zahynout. 

33 Mohutný strom rozprostírá své větve, aby poskytl útočiště všem, a nabízí 
své plody bez jakéhokoli zvýhodnění. Vzpomínáte si, že jsem vás někdy nazval 
národy, kterým nesmíte přinést Mé Slovo? Nikdy jsem vás neučil, abyste hledali 
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důvody, proč někomu upírat Mé Světlo. Byli jste spravedliví, když jsem vás učinil 
hodnými slyšet Mé slovo a přijímat Mé dary milosti? Říkám vám: Ne. 

34 Našel jsem vás hřešící, a tak jsem si vás (jako vy) vybral, abych vás 
přivedl k prameni obnovy, abyste zítra učinili totéž svým bratřím. Je to čas, kdy 
hříšníci zachrání hříšníky a kdy "mrtví" vstanou, aby vzkřísili své "mrtvé". 
Zatvrzelá srdce, ta, která viděla, jak kolem nich procházejí vdovy, sirotci, hladoví 
a nemocní, aniž by to pohnulo strunami jejich srdcí, se nyní probouzejí k lásce, 
chvějí se tváří v tvář cizí bolesti a ničí své sobectví. Dokonce zapomínají na sebe, 
aby sdíleli bolest svých bratrů. 

35 Kdo nezná bolest, nemůže pochopit ty, kdo trpí. Proto využívám ty, kteří 
často pili z kalicha utrpení, aby dokázali pochopit lidskou bídu a přinést jim 
pravou útěchu. 

36 Ten, kdo zhřešil a poté se vrátil na dobrou cestu, se nikdy nemůže 
rozhořčovat nad prohřešky svých bližních. Místo toho bude shovívavý a chápavý. 

37 Každý, kdo se probudí ovlivněn jasností tohoto světla, pochopí, že je čas 
pracovat pro lidstvo tím, že ušetří několik okamžiků času, který věnuje světu, aby 
ho věnoval duchovnímu cvičení lásky. Tak budeš milovat svého Pána a sloužit 
svému bratru. 

38 Nepatřete k těm, kteří, když vidí, co se ve světě děje, vykřikují: "Tohle je 
čas soudu a smrti, po kterém nás možná čeká peklo!" 

39 Říkám vám, že je to čas smíření a vzkříšení a že potom na všechny, kdo 
uvěří a vydají se následovat Mé Slovo, čeká mír Mého nebe. 

40 Radost mám v duchu, když se vidím obklopen těmi, které jsem v této 
době nazval svými učedníky. Vy jste předurčeni k tomu, abyste v této třetí éře 
plnili duchovní poslání. 

41 Cesta, kterou jste museli urazit, abyste nakonec toto zjevení obdrželi, byla 
dlouhá. Přesto necítíš žádnou únavu, protože duch, který je schopen povznést se 
nad hmotu a nad vášně světa, se nikdy neunaví hledat Mě nebo Mě následovat. V 
tomto čase jsem vylil Svého Ducha Lásky na každého ducha a každou mysl, 
abyste otevřeli své duchovní oči a spatřili pravý život v celé jeho plnosti. "Každé 
oko Mě uvidí," řekl jsem vám o této době a vpravdě Mě nyní začíná vidět každé 
oko. 

42 Lidé se nyní probouzejí a tuší pravdu. Mnohé nauky budou zjeveny přímo 
jejich duchu, protože to nebudou lidé, kdo je bude učit. Jakmile dnešní lidé uslyší 
Můj hlas v hloubi svého srdce, už se ode Mne nebudou vzdalovat, protože pocítí 
Mou lásku a spatří světlo Mé pravdy. Vy jste děti světla, trinitářsko-mariánští 
duchovní, protože jste to vy, kdo zakusil příchod Ducha svatého a slyšel Jeho 
zjevení. Bylo by správné, aby děti světla vytvářely mezi lidmi temnotu? Ne, děti 
moje. 


